

## ŽUPNE OBAVIJESTI

**28.12. PONEĐJELJAK** – Nevina dječica, mučenici; blagdan

– 7.30 + Kosec Ivan god. i Marija

**29.12. UTORAK** – 7.30 + Butum Anto

**30.12. SRIJEDA** – 7.30 + Lacko Agata god. i sestre

**31. 12. ČETVRTAK** – Stara godina – sv. Silvestar, papa

– 17.00 – sveta misa zahvalnica:

+ Mišak Branka god.; + Zvonarek Ružica, Stjepan i roditelji; + Vugrinec Josip, Tomo, Terezija; ob. Skupnjak i Vugrinec; + Vugrinec Helena i Stjepan, Andrija, Rozalija i Gabrica Vugrinec; + Golubić Stanko i ob. Golubić i Vuković; + Skupnjak Marija i Branko god.; + Tokić Vinko; + Vinko Marjanović; + ob. Dragutina Sušeca i Tuđan Bartola; + na čast sv. Obitelji – zahvala; + Bodalec Dragutin i Marija, Kraus Tomo i Štefanija, Vusić Vesna; + Danica Mišak; + Skupnjak Marija, Ćiril i Slavko, Hren Pavao i Ivanka; + ob. Pepelko i Skupnjak; + na čast malomu Isusu – za zdravlje Anje; + za ozdravljenje.

**1.1. PETAK** – Sveta Marija Bogorodica – Svetkovina – NOVA GODINA

7.30 + Topić Stipan i Anica; Dramac Vinko

9.30 + za ozdravljenje

17.00 – *Euharistijsko klanjanje*

**2.1. SUBOTA** – *Sv. Bazilije Veliki i sv. Grgur Nazijanski – biskupi i crkveni naučitelji; spomendan*

– 17.00 – skupna sv. misa:

+ Videc Marija god. i Filip; + Jurak Ivan god. i Zora; + Damir Đurkas; + Danica Mišak; + Mišak Petar god., Višnjic Petar i Dragica; + Hren Branko; + Marjanović Vinko i Mare; + Svetom Josipu – za zdravlje; + Kosec Ivan; + Karlović Agata god., Josip i sinovi; + Hrupek Stjepan i Alen

**3.1. NEDJELJA** – 2. nedjelja po Božiću

7:30 – župna sveta misa

9.30 + na nakanu

11.00 + na nakanu

- TISAK: župni listić, Glasnik Svetog Josipa
- župna crkva će biti otvorena za molitvu danas (27.12.) do 17:00 sati i od ponedjeljka do srijede od jutarnje svete mise do 12:00 sati.

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;  
prosinac, 2020.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: [www.zupa-trnovec.br](http://www.zupa-trnovec.br);  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.br](mailto:info@zupa-trnovec.br)

## Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



### ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIII.

Broj 5 (625)

27. prosinca 2020.

## SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA



**Prvo čitanje:** Post 15, 1-6; 21, 1-3

**Psalam:** Ps 105,1-6.8-9

**Drugo čitanje:** Heb 11,8.11-12.17-19

**Evandjelje:** Lk 2,22-40

*To je ono što trebaju djeca: ljubav oca i majke.  
To je ono što im daje sigurnost i što im, kako budu rasli,  
omogućuje da otkriju smisao života.*

— **Benedikt XVI.**

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Nedjelju nakon Božića slavimo blagdan Svete Obitelji. Sveta Obitelj Isusa, Marije i Josipa uzor je i model kršćanskim obiteljima. No, kako obitelj koja nije bila otvorena bračnom činu i brojnom potomstvu može biti uzor?

Kada promatramo bez duha i osjećaja svetosti onda donosimo isključivo ljudske zaključke. Tada zaboravljamo da je obitelj ponajprije zajednica koja vrši volju Božju i njegov sveti naum spasenja, a uglavnom mislimo na one zemaljske dimenzije obiteljskoga života koje nisu bile svojstvene Svetoj obitelji. Crkva nam pred oči stavlja uzor Svete obitelji uvjereni kako upravo Sveta obitelj ima mnogo više reći svakoj obitelji nego itko drugi na ovome svijetu i u ovome društvu. Te važne stvari su upravo odnos prema Bogu, o čemu našim obiteljima ne može nitko drugi dati bolje svjedočanstvo života niti biti primjer za nasljedovanje.

Bez obzira što je poslanje Marije i Josipa različito u odnosu na svaku drugu obitelj, oni ipak predstavljaju uzor koji je Bog ponudio svim vjerničkim obiteljima na zemlji. Oni su su razumjeli da je njihovo poslanje biti do kraja predani volji Božjoj u služenju Božjemu utjelovljenom Sinu kojemu su bili na raspolaganju kako bi izvršio naum spasenja. Zato oni svojim životom svjedoče da je obitelj zajednica u kojoj se muškarac i žena ljube snagom ljubavi Božje te tom istom snagom vrše poslanje. Doista, svaka kršćanska obitelj ima poslanje ostaviti iza sebe isti trag Božje ljubavi i Božjega života na način da se najprije supružnici ljube božanskom ljubavlju. Tek kada obitelj postane zajednica ljubavi Božje, tada može i živjeti svoje poslanje, jer ima snagu kojom provoditi Božji naum.

Nakon stvaranja muškarca i žene, Bog im daje zadaću napućivanja zemlje. Od tada svaka obitelj postaje izvor života, ali ne samo onog biološkog, već i onog milosnog. Sveta obitelj tako postaje istinski uzor života, jer primjerom ukazuje na to da obitelji trebaju prihvaćati svaki život. Kako su Marija i Josip prihvatili skrb za Sina Božjega, tako je i svaka obitelj pozvana prihvaćati život i uzdizati ga u milosni život Božje djece.

Molimo, stoga, zagovor Svete obitelji da zagovara vjerničke obitelji i da im pomogne vršiti svoje poslanje u svijetu svjedočeći drukčiji pristup i svom naravnom pozivu da budu zajednice života sukladno Božjem planu. Kao što su Marija i Josip bili do kraja posvećeni Bogu, a pokazali vjernost služeći Sinu Božjemu, isto poslanje, samo u drugim okolnostima, Bog ostavlja kršćanskim obiteljima. Važno je znati da ni to nije bila savršena obitelj što vidimo iz situacije Isusovog nestanka u Hramu, ali su u svemu prihvaćali Božju volju za svoj život, nisu se previše isticali, Josip je radio kako bi prehranio obitelj, a vjerujemo da mu je Isus u poslu pomagao, što možemo vidjeti na mnogim prikazima Svete obitelji. A, kako bi ljubav u obitelji rasla, nužno je da djeca pomažu roditeljima, a tako i roditelji djeci, da se međusobno poštuju i vole te će tako moći živjeti onu ljubav koju gledamo u današnjem blagdanu.

*Dominik Hrupek*

## BOŽIĆNA PORUKA VARAŽDINSKOG BISKUPA

U ove dane Božića naše će oči zastati nad jednostavnošću prizora jaslica. U jednostavnosti i bogatstvu prizora, zaustavit ćemo pogled na živopisnoj stranici evanđelja koja dočarava tajnu Božjeg dolaska među nas ljude. Naše će uši dotaknuti glas radosti neba koji obznanjuje: Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj – Krist, Gospodin (Lk 2,11).

No, idilu Božića krade nam neželjeni gost. Po svetim se gestama, kojima izražavamo zajedništvo, prijateljstvo i ljubav – pruženom rukom, zagrljajem, poljupcem, blizinom koja nam je potrebna, podlo uvlači u naše domove. Iz mnogih je zauvijek odveo, kao razbojnik ukrao, drage nam ljude. Čini se moćan: zatvorio je kuće, opustošio ulice, prorijedio sjedišta u našim crkvama, ušutkao veseli i radosni žamor djece u našim školama i igralištima, učinio pustima mjesta okupljanja i druženja... Može li nam ukrasti i Božić? Idiličnu dekoraciju sigurno može – već je ukrao. Ali otajstvo? Može li nam ukrasti tajnu, radost samoga Božića?

Ključ, srce, radost Božića skriva se u vjeri u Isusovo utjelovljenje. Bog, po kome je sve stvoreno, jedini je izvor života i u njegovoj ljubavi sakriven je smisao našega postojanja – došao je radi nas ljudi, radi našega spasenja. Ova tajna Božića svjedoči da je život svakoga čovjeka neizmjerljivo vrijedan, da je dragocjen u Božjim očima. To je najvažnija istina života – to je jedina čvrsta točka koja životu daje sigurnost. Moj život je u rukama Boga, koji se spustio u naše naručje, da bi nama priopćio i dao sigurnost da smo u Božjem naručju.

Braćo i sestre! S mnoštvom popratnih sadržaja u pripremi za Božić putem lako izgubimo onoga koji je najmanji, koji 'zadnji dolazi' i radi kojega je sve – 'maleno Dijete u jaslicama'. On je srce i radost Božića! On daje smisao i ljepotu svemu što ga okružuje. Tužan je Božić ako njega izgubimo, ako ga zaboravimo položiti u jaslice svoje duše! Ako je to mjesto prazno mjesto, i Božić je prazan – nema Božića!

On će donijeti mir ovim nemirnim danima, unijet će radost koju nitko i ništa ne može oduzeti; radost u kojoj, sve što se događa, iako se čini da je isto – ništa nije isto... Jer se Bog rodio radi nas – radi našega spasenja – radi mene – radi moga spasenja. Dok je Bog u svetištu bića, dok je ljubavlju zapisan u dušu; nitko ga ne može ukrasti, nitko ga ne može dohvatiti. Kradljivac (covid) ne može uzeti toplinu, ljepotu i radost vjere koja daje novi pogled na smisao života; novi pogled na druge, svijet, bolesti – pa i neprilike koje nas okružuju. Bog nas odmiče od grča i briše lažni osjećaj da smo sami, ostavljeni, prepušteni silama koje nas nadilaze.

Svima vama, dragi vjernici i ljudi dobre volje, želim da u ovom sivilu tjeskobe vaše oči vjere prepoznaju Gosta – Boga koji kuca na vrata, traži jaslice – središte vašega bića – da u njemu nađe svoj siguran boravak i u mjeri u kojoj se nastanio, darovat će mir, novu nadu i sigurnost da Bog, jedini Gospodar, prati i ljubomorno bdije nad našim životom, da smo sigurni u Njegovim rukama. **Sretan Božić!**

*— mons. Bože Radoš*